

公办教师有偿补课、兼职办班,顶格处理!

市教育局对《百姓问政》反映问题进行全面整改,市区两校教学危房也将于明年拆除重建

百姓问政

□记者 韩铁栓 李东慧

昨日,洛阳晚报记者从市纪委监察局获悉,针对9月11日《百姓问政》第六场中反映的近20个问题,市教育局日前反馈均已调查核实完毕,且多数问题已经得到解决。其中,市民关注的市实验中学文峰校区和市六中存在的两处教学危房,市教育局答复将于明年拆除重建。



参与有偿补课或兼职办班的公办中小学教师将被顶格处理

问题:我市街头辅导班乱象丛生,存在在职教师校外办班代课现象。辅导班和补习班在招生时经常打着在职教师辅导的口号,易滋生教师办班、违规办学问题。

反馈:目前,市教育局出台规定,加强公办学校在职教师教育和管理,要求公办教师

严格规范从教行为,严禁组织或参与有偿补课,坚决杜绝兼职及办班违规问题。该局将持续加大暗访督察力度,邀请民评代表、行风监督员等对课外辅导市场进行监督,针对组织、参与有偿补课或兼职办班的公办中小学教师,一经发现将被顶格处理,决不姑息。

市实验中学文峰校区、市六中3栋危房明年拆除重建

问题:在市实验中学文峰校区、市六中校园内均有教学危房,存在安全隐患。

反馈:节目结束后,市教育局即派人进行了实地调查,证实问题确实存在。市实验中学文峰校区的教学楼、实验楼以及市六中学教学楼经相关部门鉴定为C级危房,计划于明年拆除重建,目前两个项目正在

办理前期手续。

为减轻教学楼负荷,今年秋季学期市实验中学文峰校区停止招生,目前仅保留了两个年级的在校生;该校教学楼暂停使用,并进行了隔离。市六中对学生进行了分流,一部分借用市三十中校舍上课,一部分学生借用洛阳幼儿师范学校校舍上课。

洛新中学学生就餐困难问题明年春节后有望彻底解决

问题:新安县洛新中学有在校生900多名,其中住宿生约400名,在校就餐的学生共有约500名。一段时间以来,学校供应学生的饭常常不够吃,也不让到校外吃,致使部分学生经常吃不上饭或吃不饱。

反馈:经新安县教育局调查了解,洛新中学位于新安县洛新产业集聚区内,周边存在不少安全隐患。为保证学生人身安全和饮食安全,同时为了规范管理,学校曾要求学生尽量在学校食堂吃饭,同时也允许

有条件的家庭到校门口为学生送饭。

目前,该校已采取整改措施,重申学校及食堂承诺:饭菜足量供应,学生每餐可打两次饭,一次吃不饱,二次加饭免费;只要有一个学生无饭吃,立即无条件现做;增加品种和供应量,尽量满足学生需求;免费为送饭家长办理送饭卡,方便家长送饭。

同时,洛新中学新餐厅正在加快建设,确保明年春季学期开学后投入使用。

伊滨区将多策并举提升小学教学质量

问题:伊滨区寇店镇一些村里的小学教学质量差,许多村民怕耽误孩子选择让其到民办小学上学,但高额费用又无法承受。

反馈:目前,寇店镇布点小学10所、教学点11个,仍存在教师年龄结构老化、专任教师缺乏等问题。

对此,伊滨区将在寇店镇沙河以东的寇店实验小学和沙河以西的西朱村小学筹办学生寄宿部。同时,伊滨区将加强该镇11个教学点建设,增加经费投入,选派优秀教师到教学点任教,采取优秀教师支教或走教等形式,改善该镇教学点师资不足、专任教师缺乏等状况。

新华社昨日播发两组图片,关注我市历史文化 探秘“天下粮仓” 领略青铜文化



回洛仓遗址内的仓窖发掘现场 新华社记者 李安 摄

□本报记者

本报讯 昨日,新华社先后播发两组图片,关注我市被列入世界遗产名录的含嘉仓、回洛仓以及洛阳青铜器博物馆。

昨日中午,新华社“重访大运河”专题播发系列组图,关注我市的含嘉仓和回洛仓。在这组题为《探秘运河岸边的“天下粮仓”》的图片中,新华社记者用镜头记录下两座古代粮仓目前的保护情况,还在文字说明中对两座粮仓进行了简单介绍:“隋唐大运河以洛阳为中心,是中国古代南北交通的大动脉……含嘉仓和回洛仓等大型皇家粮仓遗址的发现,有力地印证了隋唐大运河保障重大军事行动和经济开拓的重要功能。”

该组图的文字说明同时指出,目前,回洛仓考古现场已经“变身”为考古遗址公园,除了对已经发掘的几个仓窖进行展示,还对回洛仓周边其余160多座未发掘但已探明的仓窖采取环形灌木进行地面标识。同时,含嘉仓遗址160号仓窖保护性建筑也进行了改造。

昨晚,新华社还播发了题为《走进洛阳青铜器博物馆领略青铜文化》的组图,对位于我市孟津县横水镇的洛阳青铜器博物馆进行了关注。组图的文字说明指出,古都洛阳有着历史悠久的青铜文化,由中华传统工艺大师黄焯儒创办洛阳青铜器博物馆,展出的高仿青铜器展品,让更多的人了解青铜历史,领略青铜文化。

培育新型职业农民 破解“谁来种地”难题 全省首所农民大学 在我市成立

□记者 白云飞

本报讯 昨日,全省第一所农民大学——洛阳市农民大学,在位于春都路的洛阳市经济管理学校挂牌成立。

我市相关部门负责人称,成立洛阳市农民大学,旨在培养有文化、懂技术、会经营、善管理的新型职业农民和农村实用技术人才,为保障粮食安全、促进农业现代化、发展高效特色农业提供人才支持和智力保障。各界普遍认为,洛阳市农民大学的成立,堪称破解“谁来种地”难题的一次具有创造性的重大实践。

针对农民培训长期以来存在的问题,农民大学将按照“政府主导、学校运作、部门协同、社会参与、

农民受益”的办学模式,统筹整合“三农”培训资源和涉农科研院所、高校的科研师资力量,搭建以新型职业农民和农村实用技术人才为主要培训对象、以非学历教育为主要培训内容、对全市农民教育培训实施统筹管理的社会化办学平台。培训内容涉及农业专项技术培训、农民职业技能培训、农民创业培训、农业产业化经营管理等。

全省第一所农民大学落户洛阳并非偶然。近年,我市大力扶持新型农业经营主体,培育新型职业农民,全省首个家庭农场、全省首个农民专业合作社联合社等相继在洛阳诞生。此次成立的农民大学,也将成为我市提高农民综合素质、引领农村先进生产力的主要阵地。

中富锦园项目交房公告

我公司定于2014年10月29日至10月31日办理中富锦园项目1号楼、2号楼、3号楼、5号楼、6号楼的交房手续。请上述楼号商品房买受人如期到中富锦园项目营销中心办理交房相关手续。逾期未办理者按公司相关规定处理。

咨询电话:0379-64182666
64182555

洛阳中富房地产开发有限公司